

各 位

会 社 名 株式会社アール・エス・シー  
代 表 者 名 代表取締役社長 重安 宏  
( JASDAQ ・ コード 4664 )  
問 合 せ 先  
役 職 ・ 氏 名 専務取締役 芳賀 敏晴  
電 話 03-5952-7211

## (訂正)「平成 23 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 23 年 5 月 13 日に発表しました表記開示資料について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所を下線部で示しております。

## 【訂正の箇所】

## 4. 連結財務諸表

## (8) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結包括利益計算書関係) (27 頁)  
当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

(訂正前)

※ 2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益

その他有価証券評価差額金	17,464千円
計	<u>17,464千円</u>

(訂正後)

※ 2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益

その他有価証券評価差額金	13,265千円
計	<u>13,265千円</u>

以 上